

Sdělení klíčových informací – CFD měnových párů (FX)

Účel: Tento dokument vám poskytuje klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o marketingový materiál. Informace zde uvedené vyžaduje zákon k tomu, abyste lépe porozuměli povaze, nákladům, rizikům, potenciálním ziskům a ztrátám tohoto produktu a aby vám pomohly porovnat jej s jinými produkty.

Produkt: Smlouva o vyrovnání rozdílu („CFD“) **měnových párů (FX)**.

Výrobce produktu: Capital Com SV Investments Ltd („Capital Com“ a/nebo „společnost“) je oprávněna a regulována Kyperskou komisí pro cenné papíry a burzy (dále jen „CySEC“) s licencií číslo 319/17 a působí jako kyperský investiční podnik (dále jen „CIF“). Další údaje:

- o Webová stránka společnosti je <https://capital.com/>.
- o Další informace o tom, jak se s námi spojit můžete najít na naší [webové stránce](#) nebo nás můžete kontaktovat na čísle +35725123646.
- o Komise CySEC je odpovědná za dohled nad společností Capital Com v souvislosti s tímto sdělením klíčových informací (dále jen „KID“).
- o Společnost je součástí Capital Com Group.

* **Datum poslední revize:** Sdělení KID bylo naposledy aktualizováno [01.08.2023].

UPOZORNĚNÍ: Chystáte se zakoupit produkt, který není jednoduchý a jeho pochopení může být obtížné.

O JAKÝ JDE PRODUKT?

Typ: Capital Com nabízí CFD napříč celou řadou tříd podkladových aktiv, mimo jiné měnových párů. CFD měnových párů je derivátový produkt, který se obchoduje mimo burzu (OTC) a jde o finanční nástroj s pákovým efektem, jehož hodnota je určována hodnotou podkladového aktiva. CFD je typ transakce, ze které mohou mít investoři zisk nebo ztrátu v závislosti na výkyvu hodnoty nebo ceny relevantního podkladového aktiva.

Seznam měnových párů, u kterých nabízíme CFD, najdete zde: <https://capital.com/live-currency-prices>.

Období: CFD měnových párů obecně nemají datum splatnosti ani minimální dobu držení. Otevření i uzavření pozic(e) je jen na vás. Společnost Capital Com je však oprávněna (automaticky) uzavřít otevřené pozice bez vašeho předchozího souhlasu, a to pokud na svém účtu neudržíte dostatečnou marži a nereagujete na výzvu k doplnění marže nebo jsou spuštěny mechanismy na ochranu investorů, jako je pravidlo o uzavření marže. Investor také nikdy nepřijde o více než investovanou částku díky zavedené ochraně před záporným zůstatkem („NBP“).

Cíl: Jde o pákový produkt, jehož návratnost závisí na výkyvech měnových párů. Pokud věříte, že cena zvoleného finančního nástroje poroste, otevřete pozici a nakupte množství CFD, které uznáte za vhodné. Tomuto se také říká „otevřít dlouhou pozici“. Vyděláváte, pokud se trh vyvíjí ve váš prospěch. Pokud však očekáváte, že se cena vybraného finančního nástroje propadne, otevřete pozici pro pokles trhu – „krátká“ pozice. Pokud však špatně odhadnete směr pohybu trhu a cena se změní v rozporu s vaším očekáváním, utrpíte ztráty. CFD jsou pákové produkty, které umožňují investorům dosáhnout na vyšší zisky s malým počátečním vkladem. Pákový efekt však může vést ke ztrátě celé investované částky. Pro otevření pozice musíte na svůj účet vložit určité procento z celkové hodnoty CFD (více informací o požadavcích na počáteční marži najdete níže).

Retailový investor, pro kterého je produkt zamýšlen: Tento produkt je určen pro retailové investory, kteří mají potřebné (tj. dostatečné) zkušenosti a znalosti v oblasti obchodování a jsou schopni pochopit a ochotni podstoupit rizika spojená s krátkodobými produkty s pákovým efektem. Retailoví investoři by měli rozumět tomu, jak jsou ceny CFD stanovovány, dále by měli rozumět klíčovým pojmům marže a pákového efektu a možnosti ztráty kapitálu. Kromě toho se produkt zaměřuje na retailové investory, kteří chtějí produkt použít ke spekulování nebo zajištění, chtějí diverzifikovat své portfolio a mají odpovídající finanční prostředky a schopnost nést ztrátu počáteční investované částky, s přihlédnutím k ochraně negativního zůstatku, kterou společnost nabízí.

JAKÁ JSOU RIZIKA A CO MOHU ZÍSKAT?



Souhrnný ukazatel rizik je vodítkem pro úroveň rizika tohoto produktu ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jak pravděpodobné je, že obchodováním produktu dojde ke ztrátě peněz kvůli pohybům na trzích nebo proto, že vás nebudeme schopni vyplatit. Tento produkt jsme klasifikovali jako 7 ze 7, což je nejvyšší riziková třída. Ta hodnotí potenciální ztráty z budoucí výkonnosti na velmi vysoké úrovni a je velmi pravděpodobné, že špatné tržní podmínky ovlivní naši schopnost vás vyplatit. CFD měnových párů jsou pákové produkty, které mohou z důvodu pohybu podkladového trhu, rychle generovat ztráty. Jste-li retailový klient, celková ztráta, která vám může vzniknout, nikdy nepřesáhne celou investovanou částku, protože využíváte ochranu negativního zůstatku (více informací naleznete v našich [podmínkách a zásadách](#)).

Neexistuje však žádná kapitálová ochrana vůči tržnímu riziku, úvěrovému riziku nebo riziku likvidity.

Mějte na paměti měnové riziko. Platby obdržíte v jiné měně, konečný výnos se tedy odvíjí od směnného kurzu obou měn. Toto riziko není ve výše uvedeném ukazateli zohledněno.

Na tento produkt se nevztahují žádné ochrany vůči budoucí výkonnosti trhu, proto můžete ztratit část nebo celou investovanou částku. Pokud vám nebudeme moci zaplatit dlužnou částku, můžete přijít o celou investici. Můžete však využít investiční kompenzační fond (viz část „Co se stane, když vám nebudeme moci peníze vyplatit“). Ukazatel výše tuto ochranu nebere v potaz.

Scénáře výkonnosti: Toto sdělení KID se nevztahuje na konkrétní produkt. Vztahuje se na CFD všech měnových párů dostupných na naší platformě. Každé CFD, které uzavřete, je však specifické pro vás a vaše rozhodnutí, tj. vy si zvolíte podkladový měnový pár, velikost pozice, kdy pozici otevřete a uzavřete a zda využijete námi nabízené nástroje pro řízení rizika, jako jsou pokyny stop loss.

Co z tohoto produktu získáte závisí na budoucí výkonnosti trhu. Budoucí vývoj trhu je nejistý a nelze jej přesně předvídat.

Uvedená čísla zahrnují veškeré náklady samotného produktu. Čísla neberou v potaz vaši osobní daňovou situaci, která může též ovlivnit konečnou částku.

Scénáře pro pozice EURUSD

Doporučená doba držení	1 den	
Pomyslná částka	10 000 USD	
	333,33 USD	
Scénáře	Pokud uzavřete pozici po 1 dni	
Minimum	Minimální garantovaný výnos není stanoven. Můžete přijít o část nebo o celou investovanou částku.	
Stres**	Zisk nebo ztráta po nákladech	(92,37 USD)
	Procentuální návratnost	(0,92 %) [***]
Nepříznivý	Zisk nebo ztráta po nákladech	(52,37 USD)
	Procentuální návratnost	(0,52 %) [***]
Střední	Zisk nebo ztráta po nákladech	(2,94 USD)
	Procentuální návratnost	(0,03 %) [***]
Příznivý	Zisk nebo ztráta po nákladech	46,77 USD
	Procentuální návratnost	0,47 % [***]

**The position will automatically be liquidated once the margin close out level of 50% is reached

*** Výnos je vypočítáván jako procento nad pomyslnou částkou

Výše uvedená tabulka ukazuje, jak by se vaše investice mohla vyvíjet za příznivých, středních, nepříznivých a stresových podmínek za předpokladu, že se rozhodnete investovat do CFD měnových párů. Můžete je porovnat se scénáři jiných produktů. Předložené scénáře jsou odhadem budoucí výkonnosti na základě záznamů z minulosti o tom, jak se hodnota této investice mění, a nejsou přesným ukazatelem. Váš zisk a ztráta se budou lišit v závislosti na tom, jak se bude vyvíjet podkladový trh a jak dlouho budete mít pozici otevřenou. Zobrazené příznivé, střední a nepříznivé scénáře jsou ilustracemi využívající nejhorší, průměrnou a nejlepší výkonnost produktu za posledních 7 let. Trhy se mohou v budoucnu vyvíjet velmi odlišně. Stresový scénář ukazuje výsledek v extrémních tržních podmínkách. Uvedené scénáře předpokládají, že máte otevřenou pouze jednu pozici, a neberou v úvahu záporný nebo kladný kumulativní zůstatek, ke kterému můžete dojít, pokud je otevřeno více pozic.

Co se stane, když vás společnost Capital Com nebude schopna vyplatit?

V případě selhání společnosti Capital Com z důvodu platební neschopnosti můžete přijít o hodnotu své investice. Společnost Capital Com je členem kompenzačního fondu pro investory (ICF) pro zákazníky CIF, který poskytuje odškodnění retailovým klientům v případě, že se společnost Capital Com ocitne v platební neschopnosti. V případě, že nejsme schopni splnit naše povinnosti a závazky vyplývající z vaší žádosti, můžete mít nárok na odškodnění podle ICF. Zda můžete žádat o příspěvek, závisí na typu podniku a vašich osobních poměrech. Případné odškodnění nepřesáhne dvacet tisíc eur (20 000 €) nebo 90 % nárokované částky, podle toho, která částka je nižší. Podrobnější informace naleznete na webových stránkách ICF: <https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/> a také v našich zásadách fondu pro odškodnění investorů [zde](#).

JAKÉ JSOU NÁKLADY?

Než začnete obchodovat s CFD měnových párů, měli byste se seznámit se všemi souvisejícími náklady a poplatky, které budete muset uhradit. Tyto poplatky snižují čistý zisk nebo zvyšují potenciální ztráty. Další informace o souvisejících nákladech a poplatcích naleznete na našich [webových stránkách](#).

Náklady v průběhu času

V tabulkách jsou uvedeny částky, které se z vaší investice strhávají na pokrytí různých typů nákladů. Tyto částky se odvíjí od toho, kolik investujete, jak dlouho produkt držíte a jak dobře si produkt vede. Zde uvedené částky jsou názorné a vycházejí z příkladu investice (fiktivní) ve výši 10 000 USD a výstupu z investice (uzavření pozice) ve stejný den.

	Když vystoupíte (uzavřete pozici) ve stejný den
Celkové náklady	2,56 USD
Dopad na náklady(*)	(0.03%)

(*) To ilustruje dopad nákladů po dobu držení kratší než jeden rok a ve vztahu k pomyslné hodnotě produktů PRIIP. Toto procento nelze přímo porovnat s údaji o dopadu na náklady uvedenými u jiných produktů PRIIP.

Struktura nákladů

Jednorázové náklady při vstupu nebo výstupu (do/z pozice)			Když vystoupíte (uzavřete pozici) ve stejný den
Vstupní a výstupní náklady	Min. spread	„Spread“ je rozdíl mezi nižší a vyšší cenou daného CFD, tj. NABÍDKY (prodejní cena) a POPTÁVKY (kupní cena). Neplatí se žádné další poplatky ani provize. Naše spready jsou stanoveny dle našeho uvážení, jsou již zahrnuty v ceně, kterou platíte, a jakékoli změny jsou platné okamžitě. Všechny spready jsou variabilní a mění se automaticky po otevření pozice. Konkrétně jsou tyto náklady již zahrnuty v ceně, kterou zaplatíte. Metodika výpočtu je následující: Velikost smlouvy * Lož * Minimální poplatek za spread . Další informace najdete na naší webové stránce .	2,04 USD 0,02 %
	Poplatek za převod měny	Veškerá hotovost, realizované zisky a ztráty, úpravy, poplatky a náklady, které jsou v jiné měně, než je měna vašeho účtu, budou	[0] USD [0] %

		převedeny na měnu vašeho účtu a bude účtován poplatek za převod měny.		
Průběžné náklady				
Poplatky za správu a jiné správní nebo provozní náklady	Poplatky za držení pozic přes noc	<p>Pokud ponecháte pozici otevřenou přes noc (po stanoveném uzavření), odečte se nebo se na váš účet přičte noční poplatek (premium). Jedná se o odhad na základě skutečných nákladů za poslední rok.</p> <p>Noční poplatky u CFD měnových párů se vypočítávají následovně: Velikost obchodu x Uzavírací středová cena x Každodenní poplatek (nákup nebo prodej) za držení přes noc % Další informace najdete na naší webové stránce.</p>	Krátká	Dlouhá
			0,52 USD 0,01 %	0,52 USD 0,01 %
	Poplatek za nečinnost	Neaktivní účty jsou předmětem měsíčního poplatku ve výši 10 EUR/USD/GBP (nebo ekvivalentu v EUR) po jednom (1) roce nečinnosti. Poplatek je účtován za vedení nebo správu těchto neaktivních účtů. Zjistěte více o neaktivních účtech v našich obchodních podmínkách a zásadách.	-	
Vedlejší náklady vynaložené za zvláštních podmínek				
Další náklady	% – N/A	Měli byste si být vědomi skutečnosti, že mohou existovat další daně nebo náklady, které nejsou hrazeny prostřednictvím nás nebo nejsou námi účtovány. Tyto dodatečné náklady jsou výhradně na vaší zodpovědnosti.	-	

JAK DLOUHO BYCH MĚL/A PRODUKT DRŽET A MOHU SI VYBRAT PENÍZE DŘÍVE?

Doporučená doba držení: N/A

CFD měnových párů obecně nemají doporučenou dobu držení, protože o uzavření pozic(e) se rozhodujete sami. Produkt byste měli sledovat, abyste určili, kdy je vhodný čas na uzavření pozic(e), což lze provést kdykoli během běžných obchodních hodin (viz naše konkrétní obchodní hodiny zde). Ve výjimečných situacích na trhu však může být dočasně nedostupný, v takovém případě byste nás měli kontaktovat. Kromě nákladů uvedených výše v části „Jaké jsou náklady?“ nevznikají žádné další náklady na uzavření otevřené pozice.

JAK MOHU VZNĚST STÍŽNOST?

V případě, že nejste spokojeni s finančním produktem nebo službou, kterou vám společnost Capital Com poskytla, máte právo kdykoli a bezplatně podat stížnost. Stížnost můžete zaslat e-mailem na adresu complaint@capital.com nebo poštou na adresu 28 Octovriou 237, Lophitis Business Center II, 6th floor, 3035, Limassol, Kypr. Další podrobnosti o postupu vyřizování stížností naleznete na našich webových stránkách: <https://capital.com/complaints-procedure>. Pokud se domníváte, že vaše stížnost nebyla vyřízena spravedlivě, a nejste s výsledkem spokojeni, máte právo obrátit se na finančního ombudsmana Kyprské republiky (viz podrobnosti [zde](#)) nebo na evropskou platformu pro online řešení sporů (viz podrobnosti [zde](#)).

DALŠÍ RELEVANTNÍ INFORMACE

Další informace o tomto produktu naleznete na našich webových stránkách v sekci „Trhy“: <https://capital.com/derivative-financial-instruments>. Měli byste se ujistit, že jste si přečetli naše právní dokumenty, které zahrnují obchodní podmínky, prohlášení o rizicích, zásady provádění pokynů, kategorizaci klientů, zásady vyřizování stížností a další. Orientační seznam s odkazy na příslušné dokumenty naleznete [zde](#). Tyto informace vám mohou být poskytnuty také na vyžádání.